
 

 

 

スポーツも文化も頑張っています 

 早いもので、今年度も折り返しを迎えました。９月は、厳しい残暑に、子どもたちが体調を崩

さないか心配でした。また、台風や大雨の影響を受け、通常の学校生活ではないときもありまし

た。しかし、以下に紹介しているように子どもたちの頑張りは、目を見張るものがあります。こ

れも保護者の皆様や地域の方々に御協力・御声援をいただいているからだと思います。これから

も活躍が見られそうですね。 

令和５年１０月１日 

平戸市立度島小中学校 
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文責 校長 田川 隆 
東雲 

１０月の行事予定 

４日 平戸市中総体駅伝大会 

５日 平戸市小学校陸上大会 

９日 スポーツの日 

１２日 中間テスト（中１・２）～１３日 

    実力テスト（中３）～１３日 

１９日 学習発表会会場設営 

２０日 学習発表会 

２８日 ｲﾝｸﾞﾘｯｼｭ・ｽﾋﾟｰﾁ・ｺﾝﾃｽﾄ 

    中学校２年 古川優月さん出場 

スポーツの秋ですね 

☆バレーボール 

 〇第４１回 聖和杯小学生バレーボール大会 第３位 

 〇第２９回 さくら杯交歓バレーボール大会 敢闘賞 

 〇第７回  松浦市小学生バレーボール秋季大会Ａパート 優 勝 

☆サッカー 

 〇第１回 九頭ＣＵＰサッカー大会Ｕ－１２の部 準優勝 

☆卓球 

 〇第１８回 平戸市民体育祭卓球競技 中学２・３年男子の部 優 勝  

                              ３ 位 ２名 

                               

 〇第１８回 平戸市民体育祭卓球競技 中学２・３年女子の部 優 勝  

                              準優勝  

                   中学１年女子の部   優 勝  

  

各種スポーツ大会で小学校・中学校の目覚ましい活躍がありました。２学期が始まって一

月なのにすごい活躍です。 

令和５年度学習発表会 

 今年度の学習発表会は、１０月２０日

（金）に行います。小学校・中学校とも授

業の中や体験学習で学んだことを様々な

形で発表します。どなたでも参観できま

すので、多くの方の御来場をお待ちして

います。 

（予定）９：３０開会 １１：４０閉会 



 

「度島小中学校は、一年中オープンスクール！いつでも学校へ来てください。」 

小学校修学旅行（５・６年）９月１４・１５日 

小学校は、５・６年生が長崎市への修学旅行に出かけました。平和に関する学習と長崎市や

長崎県の公共施設を巡りました。当日は、朝方まで大雨・雷で天気が心配でしたが、２日間と

も屋外の活動も含め、雨に降られることなく予定通りに進めることができました。子どもたち

の日頃の行いの良さがでました。 

また、２日間とも観光客にはちらほら会いましたが、修学旅行生には、ほとんど会わず、貸

し切りの状態で見学ができてとてもラッキーでした。 

中学校（３年）職場体験学習 

中学校３年生は、９月１３日から３日間、スーパーやコンビニ、釣具店での職場体験学習に

臨みました。 

 それぞれ商品に違いはありますが、お客さんに気持ちよく買い物をしてもらうために、お店

が気をつけたり、工夫をしていることなどを学び、他の方への配慮の気持ちについて特に学ん

でいたようでした。これからの自分のキャリアアップにつなげてほしいと思います。 


